

三轮车侧翻造成一死一伤

事发临清南环大转盘,消防官兵和附近群众合力救援

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 通讯员 王一鸣 王岩) 20日上午,在临清东环路与南环路大转盘一辆三轮车发生侧翻,事故造成两名人员被困。临清消防大队龙山中队官兵、附近群众、交警和医院人员展开施救,成功将被困人员救出,其中被压在车下的女子当场死亡。

20日上午8时48分,临清消防大队龙山中队接到报警称,在

临清东环路与南环路大转盘有一辆三轮车发生侧翻,两人被卡在车内。龙山中队官兵火速赶往事发地点,抵达现场后发现出事的是一辆拉满垃圾的机动三轮车,侧翻时车内垃圾全部洒了出来。

据出警消防官兵介绍,车内共有两名人员被困。男性司机被卡在驾驶室,双腿被另一名被困人员压住,一名女子被车厢死死压住,无法动弹。一名消防官兵介

绍:“交警在现场维持秩序,附近不少群众也闻讯赶来,一同参与救援。”

根据现场情况,消防官兵立即展开救援。消防战士首先使用液压撑杆和千斤顶,将车头部位顶起,扩大变形的车体空间,以便于进行救援作业。由于侧翻的三轮车附近垃圾太多,消防战士同时用铁锹和手将垃圾扒开,以方便扩张器使用。

司机的双腿被紧紧挤压,稍有不慎便会司机造成二次伤害。消防官兵不断与司机对话,并鼓励司机。官兵们将车头空间进一步扩张,没过几分钟,在消防官兵的努力下,先后将两名被困人员救出。

记者从120急救中心了解到,两人均为父女关系。女子当场死亡,男子脑出血,已被送往医院接受治疗。

墙壁突然倒塌 砸伤两人

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 张燕)

20日上午8时多,在冠县城关镇,工人们正在砌墙,不料墙壁突然倒塌,砸伤两人。

20日上午8时多,聊城市120急救中心接到报警称,在冠县城关镇,两名工人在砌一座砖墙的时候,墙壁突然倒塌,把两人砸在下面。

急诊医生赶到现场后发现,受伤的两人是工人,两人的胳膊和腿部有明显伤痕,但无生命危险。

工人说,砌的砖墙出现了倾斜,随后突然倒塌,正好砸中干活的两人。

用液压钳撬锁 见啥偷啥

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 王新华 安丽娜)

临清男子韩某出狱后不思悔改,纠集张某、魏某利用液压钳撬门别锁的方式实施盗窃,无所不偷。5月11日,他们盗得一辆电动车后准备再次盗窃时,被高唐县公安局鱼邱湖派出所巡逻民警当场抓获。

5月11日凌晨1时许,高唐县公安局鱼邱湖派出所民警巡逻至滨湖区时发现一辆无牌的摩托车,车上两名男子形迹可疑,遂对其进行跟踪。当跟踪到西环路田楼附近时,民警示意摩托车停车检查,两名男子看到民警后加大油门快速逃跑,民警迅速追击,当场将韩某抓获,魏某逃跑。

经审讯,韩某如实供述了犯罪事实。4月中旬至案发,韩某与张某先后窜至高唐韩寨、三十里铺等地,撬门别锁后见啥偷啥,小到绳子、手套,大到电动车等无所不偷。仅一个月的时间,作案10余起,涉案价值1万余元,所得赃款全部挥霍一空。

目前,韩某、张某已被刑拘,魏某正在缉捕中。

超市封包后 方能入内惹争议

本报 8451234 热线消息(记者 张召旭)

近日,市民在超市购物时发现,部分超市悄然提高了“防盗”等级,几乎要把每个顾客携带的较大的挎包封起来。超市方面解释说,超市内盗窃事件屡有发生,此举纯属无奈。

“你好,帮你把包封一下。”20日上午,记者在振兴路一家大型超市走访时发现,除了少数携带小包以及把包存到储物柜的顾客之外,工作人员几乎要把每个顾客的挎包放到袋子中,然后牢牢地扣上磁扣。

记者走访城区其它一些超市发现,有些超市没有实行封包的做法,但在超市入口安排了工作人员,对于携带较大挎包的顾客,工作人员都会劝其把包放到储物柜或吧台存放。

对此,不少市民表示可以理解,但也有人习惯。市民刘女士对超市封包的做法很反感。刘女士说,超市想防盗应当多安装监控设施,多设存储箱,而不是把消费者的东西塞进一个简单的封包袋就完事。

超市工作人员解释,超市内时有失窃事件发生,损失比较严重,因此加大防范力度。



消防官兵和附近群众合力救援。

本报通讯员 王一鸣 摄

加油不给钱还撞倒加油工

工人受伤住院,无牌轿车逃跑

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 杨建国) 加完油不给钱竟加速逃跑,19日下午,在聊堂路一家加油站,一名加油工阻止加完油不给钱的轿车时被撞伤住院。

“快派急救车,一辆轿车撞人后跑了。”19日下午3时43分,聊

城市120急救中心接到报警称,在聊堂路一家加油站内,一名加油工被撞伤需要急救。

这名加油工脸部和胳膊上有明显的伤口。加油工介绍,当天下午3点多,一辆轿车开进加油站,他刚加完油把加油枪拿出来,轿车就发动准备开走,他立即上前

阻拦,但轿车没有停下来。

这名加油工说,加油不给钱的是辆无牌轿车,他试图上前阻拦轿车,但被轿车撞倒在地,之后轿车加速驶离加油站。

“撞伤人的轿车没有牌照,车很旧。”报警者说,他发现加油工受伤后立即拨打了120。

急诊医生介绍,这名加油工脸部有外伤,没有生命危险,医生为他做了手术,目前正在医院接受治疗。

加油站的工作人员介绍,监控拍下了那辆加油不给钱的轿车,并且已经报警,派出所已经介入调查。

《热心网友向困难村民伸援手》追踪

梅井中心小学组织师生捐款

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 自本报4月10日报道了临清市康庄镇梅井村村民梅永明妻子患重病没钱治一事,社会各界多次组织捐款,总数已超40000元。18日,临清市康庄镇梅井中心小学师生也伸出援手,募集爱心款1227元,校长杜国瑞亲自将钱送到梅永明手中。

“听说他孩子就在我们这上

五年级,便特意了解了一下,并向师生发出捐款倡议书。”梅井中心小学校长杜国瑞介绍,他通过媒体报道得知梅永明一家的遭遇,后来才知道梅永明的孩子就在梅井中心小学上学。“我和全校老师开会商议,想为他们一家做点什么,老师们都很支持。”杜国瑞说。

“捐款倡议从13日发起,18日上午举行捐款仪式,老师和学

生们都很积极,一共捐了1227元。”杜国瑞表示,梅井中心小学不算大,所有师生加起来也就200多人。虽然募集的钱不是很多,但师生的表现还是令他很感动。

18日,杜国瑞带领学校几名老师,亲自来到梅永明家中,将1227元爱心款交到梅永明手中。“学生和老师的捐款有限,但我们会呼吁更多人来关注和帮助他们。”

杜国瑞表示,师生会在学习和生活中对梅永明的孩子进行帮助,让孩子尽量在学习上不受影响。

“学校里条件也不是很好,农村的也都没啥钱,感谢他们的帮助。”梅永明表示,目前妻子病情依然不容乐观,被多种并发症困扰。不少人鼓励他给妻子做肾移植,他表示已经开始咨询医生,将尽最大努力为妻子治病。

四岁男孩河边玩耍溺水身亡

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 刘红霞) 连日来,气温不断升高,不少人喜欢到水边玩耍,甚至直接到陌生的水域游泳。20日上午,阳谷县安乐镇一名四岁男孩不幸溺水身亡。

20日上午9时31分,聊城市120急救中心接到报警称,在阳谷县安乐镇胡楼村南,一名男孩被水淹着了。

报警者介绍,这名男孩在河边玩耍时,发生意外导致溺水。令人遗憾的是,小男孩溺水时间过长已经没有了呼吸和心跳。

记者从聊城市120急救中心了解到,自五月份以来,全市至少发生五起溺水事故,其中四起事故中身亡的为未成年人。仅在本月5日,高唐和茌平就分别发生溺水事故,造成五名学生身亡。

●惨剧回顾 两起事故六人溺亡

一:5日下午1时50分,高唐县固河镇崔官村一名村民拨打120求救,称有三个孩子溺水,需要急救。下午2时许,高唐县人民医院的急救车赶到现场后发现,

其中最先救上来的那个孩子已无大碍,而另外两个孩子已经没有了呼吸和心跳,三个孩子年龄都在10岁左右。

二:5日晚上,在茌平县郝集乡王营村,三个十二三岁的孩子下水游泳溺水。聊城市120急救中心接到报警后,立即派出急救车赶到现场,令人惋惜的是,三名溺水的孩子都已身亡多时。